新日本スポーツ連盟
千葉県卓球協議会に加盟しませんか
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　年の瀬となりましたが、皆様いかがお過ごしでしょうか。
２０２０年度加盟のお誘いの文書をお届けします。毎年加盟していただいている方、新しく加盟を検討されている方、新日本スポーツ連盟って何？と思っていらっしゃる方、ご一読の上、是非加盟していただいてたくさんの試合に参加してみませんか。ｋ
もちろん加盟しなくても大会には参加できますが、加盟杯大会や※東京リーグ（年二回）全国クラブ交流会など加盟することで参加できる試合もあります。
加盟すると他にも
○年間７～８回の団体戦・個人戦の卓球大会や講習会に割引で参加出来ます
○全国スポーツ祭典（全国卓球選手権大会）の予選会及びオープン大会も割引料金で参加できます。本大会の参加費補助もあります。
○千葉だけでなく東京・神奈川・埼玉で行われる卓球大会の参加費が割引などの特典があります。
○色々な地域からの参加者との卓球仲間が増えます。









加盟費は１年間（４月～翌３月）２，２００円です。加盟は随時受け付けています。
新日本スポーツ連盟とは


卓球の他にランニング・テニス・サッカー・バレーボール・ミックスバレーボール・スキー・空手などの協議会があり、全国大会予選会・リーグ戦などを開催しています。1965年に「いつでも　どこでも　だれもがスポーツを」「スポーツは権利」のスローガンを掲げて発足した全国的なスポーツ組織です。千葉県卓球協議会は1995年に発足。毎年千葉ポートアリーナなどの会場で全国大会の予選会を行っています。200７年と2014年に同会場で全国大会も開催しました。
· 東京リーグとは




東京卓球協議会が主催する年二回（前・後期）のリーグ戦です。１部から７部まであり、
１位になると昇格し、下位になると降格します。関東全県から集まる１，０００以上のチームが競いあいます。これには加盟が必要となります。（チームは最低４人で構成されます）

